

世界 軟網賽

中華女兒擊敗美國 坐二望一且看今朝

【本報記者蘇嘉祥台北一日電】日本名古屋廿四日電）參加第六屆世界軟網錦標賽的中華男女隊目前在團體賽都是坐二望一，團體賽預定明（廿五）日下午六時結束。

中華女子隊今天以三比〇勝美國，明天將與同樣兩勝的日本女子隊爭奪后座。中華男子隊今天先出戰強敵韓國，以二比三落敗，接著三比〇勝英國。中華男子隊明天還要繼續出戰古巴、菲律賓、多明尼加、由於對手較弱預料可以輕鬆過關，中華男子隊能否稱王就看日本與英國之戰；如果日本勝韓國，不啻比數多少都由中華隊奪冠，如果韓國勝日本，韓國冠軍，中華隊亞軍，日本第三。



中華軟網隊男子選手黃錦州（右）小兵立功，他的一招「低手切式發球」讓日隊無招架之力，他與賴永偉（左）前天在世界軟網賽對日之戰全勝，昨天對韓國又勝一場。

已經以二比〇領先，卻在最後三局被韓國隊主將組以一吃三驅走，這場比賽打了三個半小時才分出勝負。

五點比賽戰績是：①黃錦州、賴永偉（中）勝崔永固、趙基鐘（韓）；五比二。

②劉宏裕、黃建賓（中）勝張漢沙、李成基（韓）；五比一。

③金成珠、張奉勳（韓）勝劉宏裕、黃建賓（中）；五比二。

這天拍人心弦的馬拉松

賽打到第五點，由於中華隊後衛劉宏裕過於小心，未能充分發揮，劉宏裕、黃建賓以一比三落後第五局又〇比三一路追趕到七局結束三比四只落後一局又輪到劉宏裕發球。

這一局劉、黃組已經以三比二領先，再下一點就以四比四平手時，後衛兩次抽球出界，造成五次「丟土」，其中三次領先，但是最後還是以五比二飲恨，韓國隊與得之而又跳。

另一場女子組團體戰，日本以三比一勝韓國，兩敗的韓國已經確定第三，中華與日本在台北時間廿五日下午三時爭奪冠軍。名古屋地區的華僑今天發動了一支龐大的啦啦隊，會同國內來的啦啦隊，共有五百多人，他決定在明天為中華女子隊加油之外，也為日本男子隊加油，希望日本隊能擊敗韓國隊，使中華隊登上王座。

團體賽於明天結束後，個人賽從後（廿六）日登場，比賽預定廿七日頒獎閉幕。

【路透社西柏林二十三日電】在二十三日晚上的西柏林田徑大獎賽中，摩洛哥籍選手奧塔克服腿肌劇痛，刷新了由英國選手克蘭所保持的一千五百公尺世界紀錄。

奧塔雖然一隻大腿的肌肉拉筋受傷，但仍在此後三百公尺裡先馳得點，最後以三分二十九秒四五的成績奪魁，並比克蘭創下的四週前在奧斯陸創下的世界紀錄快了零點二秒。

奧塔克服腿痛·刷新千五百公尺只爭得第五

在奧塔展現人類超體能的一面之際，美國的西面奧運金牌得主劉易士則在受傷後企圖東山再起，卻只在二百公尺賽中得到第五名。

上個月在奧斯陸創下五千公尺世界紀錄，今年二十四歲的奧塔表示，若非受傷，他相信他可以跑出三分二十七秒五的成績。

奧塔並透露，他的目標是在本季結束前，再締造三項世界紀錄，首先是下星期三（二十八日）在西德科布林士舉行的英里賽，然後是二千和三千公尺。

天地人相助·日本勢必苦纏韓國 中華坐收漁利可得冠軍

勝大局自然明朗，韓國第一、中華第二、日本第三。

如果日本勝了韓國，三隊各為一勝一負，將比三隊互相比賽的勝負「點數」，如果「點數」還比不出來，再比勝負「局數」、「分數」……

中華已勝日本三比二，負韓國二比三，「點數」是正五負四，目前佔了相當大優勢。

今天如果日本勝韓國會出現三個情況：①日本勝韓國三比〇，日本的「點數」成為正四負二與中華隊同，但是接下去的一局數，怎麼比都是中華隊正局數多。所以中華冠軍，日本亞軍。

②日勝韓三比一，中華點數比日本、韓國都多出一，中華第一，日韓再比一局數「爭第一」。

③日勝韓三比二，中華第一、韓國第二、日本第三。

也就是說，只要日本打贏韓國，中華隊就可以得漁翁之利，登上第一次世界冠軍、最優的中情況也有亞軍。

中華教練團昨天分析男子隊失利的原因有四：①中華隊的「低手切式發球」在第一、二組比賽時尚能對韓國產生威力，但是第三組將在場邊看久了已認出路。路。

②韓國將主將安排第三組，抓到中華的末將，從弱組打起愈打愈熱，中華對日本、韓國兩天的排陣一樣被隊隊抓中。

③中華隊未拿到世界冠軍，以二比〇領先時患得患失，無法放鬆心情應戰。

④韓國對低手切球的畏懼心理沒有日隊大，中華隊前兩組失球時，未改變發球，第五點劉宏裕第一次低手發球未進，第二球以高肩發球由於一時不適應，反造成對方的機會。

今天日本將披著天時、地利、人和戰戰兢兢，一般認為這是最近十一年來，世界杯在日本本土舉辦。日本是軟網主辦國，今天勢必全力以赴免得掉到第三名。韓國的後衛都是高壓式發球，日本隊選手蔡幸得過世界杯個人賽冠軍，不怕高壓發球，加上今天星期假日，六千張人場券全部售光，日將有可能擊敗韓國。

本報記者 蘇嘉祥